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1 

 

 بعضی "صل کنید پیدا کرده وبه هم ورا می باشد آن ستون ب  وردازیک مستون الف مربوط به  عبارت های داده شده درهریک از 

 "از موارد ستون ب اضافی است
 

 ب الف

 CO ازاین گازبرای خنک کردن قطعات الکترونیکی استفاده می شود

 2N این گازبرای بسته بندی موادغذائی استفاده می شود

 Ar گازی واکنش پذیراست وبااغلب عناصرواکنش میدهد

 He ی بی رنگ بی بو وبسیارسمی است ومیل ترکیبی زیادی باهموگلوبین داردگاز

 2Cl باخاصیت رنگ بری وگندزدائی گازی است

 2O سبک ترین گازنجیب است

Ne 
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 ا انتخاب گزینه مناسب جمله ها را کامل کنیدب  -1

  .ولید شده ) متراکم / منبسط( شده و سحابی ایجاد می کنند( باگذشت زمان و) افزایش / کاهش( دما گازهای هیدروژن و هلیم تالف با  -

 اغ  ب( اغلب فلزات در طبیعت به شکل )ترکیب / تک اتمی(  یافت می شوند . -

 ج() اورانیوم / تکنسیم(  نخستین عنصر ساخت بشر است که در )راکتور اتمی به عنوان سوخت / تصویر برداری پزشکی( به کار   ا  -

 می رود.      

 .باشد، شرایط تشکیل عناصر سسنگین تر مانند طلا و اورانیوم فراهم می شود(بیشتر / کمتر )چه جرم ستاره د( هر    -
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 درستی یا نادرستی هریک از جملات زیر راتعیین کرده و شکل صحیح موارد نادرست را بنویسید

 چربی ها  یافت می شود اکسیژن در تمام ساختارهای زیستی مانند کربوهیدراتها و  الف( 

 ب(  ب (بخش عمده ی هوا کره از دو گاز نیتروژن و اکسیژن تشکیل شده است. 

 ج(   ج (سیاره ی مشتری بیستر از جنس سنگ است 

 د( اتم ها در حالت برانگیخته پر انرژی تر و پایدارند
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 .......به عدد: ...........

 : ...............حروفبه 



   

4 

ذرات  -4
   

 لات زیر پاسخ دهید:را در نظر گرفته و به سوا 

 ( کدام دو عنصر ایزوتوپ یکدیگرند؟چرا؟الف الف

 کدام یک از این عناصر تمایلی به انجام واکنش شیمیایی ندارد؟ چرا؟ب (ب( 

 جدول تناوبی می باشد؟ dکدام عنصر متعلق به دسته ج( ج( 

 د( کدام عنصر، با تشکیل یون به آرایش پایدار گاز نجیب پس از خود می رسد؟
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می باشد جرم اتمی میانگین  %16با فراوانی  Cl 33و %36بافراوانی    Cl 30 فراوانی و  %06با  Cl 35دارای سه ایزوتوپ( Clاتم کلر )

 بدست آورید؟ amuبرحسب  راکلر

 

 
 

 

1 

0 

 به سوالات پاسخ دهید. xباتوجه به آرایش الکترونی عنصر     

 الف( عدد اتمی آن را بنویسید      

 ب(  ب (آرایش الکترونی فشرده آن را رسم کنید

 ج    ج( این عنصر متعلق به کدام دوره و کدام گروه جدول تناوبی است؟

 د(    د(هشتمین الکترون آن در کدام زیرلایه قرار دارد؟

 در این اتم وجود دارد؟ l=1هـ(  ه(چند الکترون با 

 

 

 

 

2 
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 :مورد نظربا توجه به لایه های الکترونی اتم   -0

 الف الف ( طول موج مربوط به کدام انتقال ها با هم برابر است؟

 ب( ب (نور نشر شده از کدام انتقال در ناحیه مرئی قرار می گیرد؟

 را باهم مقایسه کنید؟ D,Cج(  ج (طول موج انتقال های 

 د(   د(انرژی کدام لایه بیشتر است؟
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ژول انرژی آزاد می شود با استفاده از  10× 114/5( مقدار      Th 234 ) 234 –( به توریم U  238 ) 238-در واکنش تبدیل اورانیوم  -3

 ( s2j=kg.m/2و  m/s8c=3×10)   در این واکنش چند گرم ماده به انرژی تبدیل شده است؟    2E=mcرابطه انیشتین 

 

 

 

1 

33P 23S 62P 22S 2X: 1S 
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 ( بدست آورید؟Kکلوین )درجه دمای جوش آن را برحسب است،   -C º 183الف( دمای جوش اکسیژن در هوای مایع برابر     

 

وجود دارد در  -C  º 190( با دمای 2Nو گاز نیتروژن )  -C º 180با دمای جوش  (Arب( در یک نمونه هوای مایع گاز آرگون )

 تقطیر جز به جز این نمونه ، کدام گاز سریعتر خارج می شود؟

 

1 

16 

 ( H=1,S=32,O=16 g.mol-1)   چند مول است؟    (4SO2Hگرم سولفوریک اسید ) 9/4الف(     

 

 

 مول آهن بدست آورید. 1/6ب( تعداد اتم ها را در      
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 رابنویسید. 2CaCl( اکسید  و نام شیمیایی  IIفرمول شیمیایی سرب ) زیرالف( با توجه به جدول      

 

         

 

 ب( 

      

 CO                     (g) 2O +(s) C      (g)2                                                               ل مقابل را کامل کنید          جدوب(  ب 

        g    12..............                            44                                                          این جدول بیانگر چه قانونی است؟     

 

 یون نام یون

 II 2+Pbیون سرب 

 Ca+2 یون کلسیم

 Cl- لریدیون ک

 2O 2- یون اکسید

12 

 را رسم کنید 2SO الف( ساختار لوریس    -

 

 را بنویسید  "کربن تتراکلرید "و فرمول شیمیایی   "3O2N"ب( نام شیمیایی ترکیب      

 

 را حساب کنید   (2COت اتم ها ی سازنده ی کربن دی اکسید )ج( شمار کل الکترونهای لایه ظرفی     
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 O(g)O2+H2(g)N                 3(s)NO4NH+(g)2                                                                     باتوجه به واکنش  

 

 الف( واکنش راموازنه کنید

 

 گاز(-مایع -چیست؟)جامد ب(حالت فیزیکی مواداولیه ومحصولات
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 به دست آورید 3O2Alالف(نسبت آنیون به کاتیون رادرترکیب 

 

 

 نمایش دهید  N3Kب( چگونگی تشکیل پیوند یونی رادرترکیب  
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  موفق پیروز وسربلندباشید 

 
 

 

 جدول تناوبی

 

 

 

1                 11 

H 2           11 11 11 11 11 He 

Li Be           B C N O F Ne 

Na Mg 1 1 1 1 1 1 9 11 11 12 Al Si P S Cl Ar 

K Ca Sc Ti V Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ga Ge As Se Br Kr 

Rb Sr Y Zr Nb Mo Tc Ru Rh Pd Ag Cd In Sn Sb Te I Xe 

Cs Ba La Hf Ta W Re Os Ir Pt Au Hg Tl Pb Bi Po As Rn 

Fr Ra Ac Rf Db Sg Bh Hs Mt          

                  

    Ce Pr Nd Pm Sm Eu Gd Tb Dy Ho Er Tm Yb Lu 

    Th Pa U Np Pu Am Cm Bk Cf Es Fm Md No Lr 

 

 


